

# Bursa generala a locurilor de muncă - 20 Aprilie 2018 -



Securitas Romania  
Oamenii Fac Diferenta!



MINISTERUL MUNCII  
ȘI JUSTIȚIEI SOCIALE



16 martie 2018

Comunicat de presă

**ANO FM organizează în aprilie Bursa Generală a Locurilor de Muncă**

Agencia Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă organizează, ca în fiecare an, la nivel național, Bursa Generală a Locurilor de Muncă, în data de 20 aprilie 2018.

Evenimentul se va desfășura la nivelul celor 41 de agenții județene și cea a municipiului București, și se adresează tuturor persoanelor aflate în căutarea unui loc de muncă, sau celor care doresc să se orienteze/reorienteze profesional.

Organizarea bursei locurilor de muncă, măsură activă destinată corelării cererii și ofertei de forță de muncă, este una din măsurile active care vine în sprijinul celor care se află în căutarea unui loc de muncă, mereu în atenția Agenției Naționale pentru Ocuparea Forței de Muncă. Obiectivul principal al Burselor Generale a Locurilor de Muncă îl constituie creșterea gradului de ocupare, existând posibilitatea interacțiunii directe dintre angajator și solicitant.

Bursa Generală a Locurilor de Muncă reprezintă o oportunitate pentru toți cei aflați în căutarea unui loc de muncă interesați de a cunoaște mai bine piața muncii, ofertele de locuri de muncă, pentru a putea astfel să aleagă un loc de muncă conform pregătirii lor profesionale, sau în ultimă instanță, să se orienteze/reorienteze profesional spre ocupații cu posibilități mai mari de angajare pe termen mediu și lung.

Angajatorii care dispun de locuri de muncă vacante și sunt interesați să participe la Bursa Generală a Locurilor de Muncă, pot depune situația privind locurile de muncă vacante ce pot fi oferite în cadrul bursei la agențiile pentru ocuparea forței de muncă, sau le pot transmite pe adresele de e-mail ale instituțiilor din subordinea ANOFM.

Locațiile de desfășurare a evenimentului, programul, numărul estimativ al locurilor de muncă oferite de agenții economici precum și alte detalii vor fi publicate în timp util pe site-ul ANOFM [www.anofm.ro](http://www.anofm.ro), și pe site-urile agențiilor județene pentru ocuparea forței de muncă.

Participarea la acest eveniment este gratuită.

Serviciul Comunicare și Secretariatul Consiliului de Administrație



Ediția de primavara a Bursei generale a locurilor de munca, organizată de ANOFM

<https://www.securitas.com.ro/>